

Jegyzőkönyv

Készült 2024. május 28-án 16:00 a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság üléséről.

Helye: Budapest VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal

<u>Jelen vannak:</u>	Wágner Zsuzsanna	elnök
	Perczel Henriett	elnökhelyettes
	Boronyák Enikő	bizottsági tag
	dr. Kammerer Vivien	bizottsági tag
	Rácz József Levente	bizottsági tag
	Tóth János	a Helyi Választási Iroda vezetője
	dr. Nagy Erika	a Helyi Választási Iroda vezető- helyettese
	Macherné dr. Sebők Irén	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Szalontainé Lázár Krisztina	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Mezeiné dr. Ludvai Erzsébet	a Helyi Választási Iroda munkatársa

Wágner Zsuzsanna elnök

Köszöntöm a Választási Bizottság mai ülésén megjelenteket. Május 28-a kedd van, megállapítom, hogy a Választási Bizottság 5 fővel határozatképes, mai napirendi pontunk dr. Hunwald György által benyújtott választási kifogás, átadom a szót az iroda képviselőjének.

Macherné dr. Sebők Irén

Május 24-én 18 óra 50-kor e-mailben nyújtott be kifogást dr. Hunwald György a Helyi Választási Bizottsághoz, ebben a kifogásban kifejtette, hogy jogszabálysértést vélt fedezni az Élhető Erzsébetváros Egyesületnek a plakátján. Mivel azon az szerepel, hogy ez az egyetlen független csapat, a benyújtó szerint ez az állítás nem felel meg a valóságnak és azt a hamis látszatot kelti a választókban, hogy rajtuk kívül senki nem független indulóként vesz részt a 2024 évi június 9. napján megtartandó Helyi Önkormányzati választásokon Erzsébetvárosban. Még részletezi és majd ezt a kifogását Hunwald úr még 2 alkalommal kiegészítette. Azt szeretnénk ezzel kapcsolatosan elmondani, hogy elsődlegesen a kifogás formai hibában szenved, mivel nem tartalmazza a benyújtójának a lakcímét és a személyi azonosítóját, ebben az esetben érdemi vizsgálatra nem tud bocsátkozni a Helyi Választási Bizottság. Egy formai hibás kifogással nem

WG

nagyon lehet mit kezdeni, illetve majd még egy dolgot a határozattervezetébe fontosnak látunk beírni, hogy a Választási Eljárásnak a jellegéből adódóan nincsen lehetőség egy kifogásnak a kiegészítésére, tehát ezt szeretnénk, hogyha erről a határozatban értesülne és az indokláson keresztül a kifogásnak a benyújtója, hogy ez következő jogorvoslati kérelmek benyújtása során ez rendezve legyen ez a kérdés. A fentiek okán a kifogásnak az érdemi vizsgálat nélküli elutasítását javasoljuk.

Wágner Zsuzsanna elnök

Kíván-e hozzászólni a jelenlévők közül a tárgyhöz? Ismertetem a határozati javaslatot Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választása kapcsán a **dr. Hunwald György által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja**, ha ezt a bizottság megszavazza kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

201/2024. (V.28.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **5 igen,** **0 nem**

Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választása kapcsán a **dr. Hunwald György által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja**.

Wágner Zsuzsanna elnök

Valaki kíván még hozzá szólni a mai napirendi pontunkhoz? Nem, köszönöm a mai ülést bezárom. Köszönöm a részvételt mindenkinek.

A határozat teljes tartalommal, jogorvoslati felhívással és indoklással jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi.

Kmf.

Wágner

Wágner Zsuzsanna

a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnöke

